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AGENZIA REGIONALE PER LA CASA E L’ABITARE

ARCA SUD SALENTO

        

(già IACP della Provincia di Lecce)


         
 Arca Sud Salento con l’Amministrazione Comunale ha proceduto nella giornata di venerdì 9 aprile  alla consegna ai legittimi assegnatari di n°5 alloggi di Edilizia Residenziale Pubblica, nel Comune di Cavallino (Le).
       
  Tale intervento costruttivo, finanziato dalla Regione Puglia con DGR n°169 del 19/02/2014, fa parte dei  Programmi Integrati di Riqualificazione delle Periferie - Fondo per lo Sviluppo e Coesione 2007-2014 .  

      
L’edificio ubicato in via Luigi Sturzo, 4 di nuova costruzione ed  inserito in contesto periferico ben riqualificato e completamente servito,  è composto da n°5 alloggi della superficie complessiva di circa mq.112,34 ciascuno.

 La struttura ricalca la  tipologia di casa a schiera  disposta su n°2 piani fuori terra, con giardinetto anteriore e posteriore indipendente ed   annessi balconi e verande.



Pur nella difficoltà delle restrizioni  e dei rallentamenti dovuti  alla pandemia del Covid-19,  Arca Sud Salento ha concluso anche i lavori di finitura esterna di completamento dell’edificio con fondi propri, ai fini della piena fruibilità degli alloggi.
 
La sinergia e l’intervento congiunto delle due istituzioni  ha  consentito di realizzare  l’obiettivo di tutelare gli interessi delle fasce più deboli e assegnare una dignitosa abitazione a cinque famiglie, garantendo risposte concrete. 
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